潜逃17年 一次"问路"现"真身"

科技创新助力警务 青浦警方已抓获各类在逃人员40余人

□法治报记者 胡蝶飞

一起 17 年前的命案, 一段延 续17年的逃亡之路,嫌疑人却未 曾想到,因为自己的一次问路,-次"借厕所",而落入法网被抓获, 结束了自己的逃亡生活。近日,青 浦警方成功抓获一名潜逃 17 年的

2019年1月6日15时20分 许, 青浦公安分局沪常检查站民警 院春辉像往常一样在检查站执法大 厅内值守。突然, 监控系统发出预

警: "有在逃人员"。陆春辉很快 发现两名女性正在往大厅窗口方向 走来,而其中一名女性就是刚才系 统预警的女子。陆春辉随即带领辅 警上前将该女子控制,并带至大厅 询问室进行盘查。该女子自称叫张 某某,身份证件并未携带在身上 想询问是否有地方上厕所。民警经 过查询发现该女子提供的身份信息 与预警信息不符,且无法查找到其 提供的身份信息。随后, 民警通过 多种方式验证女子真实身份, 但均 未能找到能证明其真实身份的有效

但是, 陆春辉并未放弃对当事 人身份信息的核查,他一边继续盘 问该女子相关信息,一边示意辅警 在边上喊在洮人员姓名李某, 并观 察其表情反应情况。果不其然,该 女子听到后下意识的应了一声 彼时,女子同讨神来,但是 明显感觉自己隐瞒身份的伎俩已经 暴露。随后,在民警的询问下,女 子最终交代了自己的真实身份信 息。经查,该女子叫李某,是被云 南警方追洮的在洮人员, 17年前, 因感情纠葛杀害男友而畏罪潜洮。

经审讯, 李某交代了事实: 为

了逃避处罚, 其辗转多地, 改头换 面, 先后逃往广州、深圳和上海等 地。在其逃亡期间,她还做过服务 员、酒吧推销员等不同的工作, 收 入也不菲。

2019年1月6日15时许. 李 某和同事一起从江苏工作返回上 海,经过沪常检查站的时候,因为 内急,就想借用检查站的公共厕 所, 谁知就是这样一次普通的问路 借厕, 让其现出了命案在逃嫌疑人 的"原形",结束了其17年的逃亡

目前,李某已移交云南警方带

据了解, 自 2018 年起, 青浦 公安分局全面开启智慧公安建设工 作, 通过科技创新助力警务工作的 模式,先后在社区、道口等开展试 点创新。作为新型监控系统的试点 检查站——沪常检查站更是首当其 冲地享受了智慧公安的红利,自 2018年6月建成试点以来,首日即 创造了新纪录, 一日连续抓获多名 在逃人员,让每一个途经检查站的 在洮人员无处可洮。自建成7个月 时间内,已经累计抓获各类在逃人 员 40 余人。

网红K歌能手是"警察"?

网友误信身份被骗2万余元

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日,在某唱歌 APP 软件上出现了一个拥有优美 歌声的"警察",博得不少网友的 好感。可随后发生的事情却让网友 大跌眼镜,因为这名警察经常向网 友"借钱",却从来不归还。在警 方的调查下,这名"警察"的面目 **也被揭开**

2018年12月18日,金山公 安分局山阳派出所接到多位市民报 案. 称被一网络上结识的"警察" 以各种名义骗去钱款合计2万余 元。市民王阿姨告诉民警,她通过 朋友介绍在手机上下载了一个唱歌 软件, 里面会有一些网友发布自己 唱歌的视频。她和几个朋友逐渐成 了一个网名叫"笑"的网友的忠实 粉丝,据该网友自己介绍,他是 "徐汇公安局民警", 平时也喜欢唱 歌,喜欢交朋友。

一段时间后, 这位"民警" 王阿姨等几名网友加了微信好友。 通过朋友圈, 王阿姨看到对方的头

4名粉丝被骗走3万余元

□记者 王川 通讯员 金剑轩

本报讯 网上打赏主播是当下

年轻人习以为常的事情。然而,你

确定对面坐的就是你喜爱的"主

播"吗?日前,金山区人民检察院

办理了一起冒充 YY 语音平台主播

及管理员,以充值返现、超时验

证、二维码验证等为幌子, 诈骗多

人钱财的案件。犯罪嫌疑人汪某某

上看自己喜欢的主播直播, 在对主

播进行"打赏"后不久,竟然发现

对方主动与自己私聊。这让杨先生

2018年6月29日晚上, 杨先 生在上夜班, 休息之余在 YY 语音

因涉嫌诈骗被提起公诉

打赏主播遭遇"假主播"

像是一个穿着警服的玩偶,还不时 发一些警车照片给她, 称自己在执 行任务。一段时间后, 王阿姨对这 个网友的民警身份深信不疑,也有 ·些崇拜。两人便成为了朋友。

随后的日子里,对方便以加油 费、吃饭、购买乐器等各种理由向 王阿姨借钱,出于朋友情谊,王阿 姨没有拒绝。可时间长了, 王阿姨 发现对方从来没有还过钱。王阿姨 心生疑窦, 于是便来报案。

经查,该名"警察"其实是无 业人员,姓沈,今年61岁,居住 在金山区。当天, 沈某在金山区某 网吧落网。沈某交代了其自 2018 年 3 月份起,通过唱歌软件发布自 己的唱歌视频,结交一些年龄相仿 的中老年女士, 进而添加对方为微 信好友,通过各种警车的照片将自 己伪装成徐汇公安局民警,一步步 地取得对方信任后再以各种理由骗 取钱财的所作所为。

目前, 沈某因涉嫌诈骗已被公 安机关依法采取强制措施, 案件还 在进一步审理之中。

现。杨先生仍未察觉不妥。扫码支

付后, 他发现充值多达 3600 余元,

微信钱包里的钱都被掏空了,然而

员"指示他通过发红包的方式由自

己代为充值后, 再将之前的款项全

部返现。已经云里零里的杨先生又

派了2400元红包。一番操作之后,

"管理员"声称充值成功,可以将

钱款全部返现,还发来了一张银行

转账页面"截图", 要求杨先生先

删除自己的微信好友后方能执行返

入陷阱, 但心存侥幸之下还是删除

了好友。不出所料, 无论是找他私

聊的"主播"还是"管理员"都没

理员"的汪某某抓获。据汪某某交

代,2017年7月至2018年7月间,

他在 YY 直播平台冒充"主播","管

理员",以充值返现、验证招时、缴纳

保证金等为由, 陆续骗取 4 名受害

人3万余元。而他"伪装"主播的方

法其实并不高明, 通过将自己的昵

称修改成主播的昵称, 主动与粉丝

搭讪,骗对方参加活动。

了下文, 杨先生只得报警求助。

此刻杨先生已怀疑自己是否掉

警方很快将假冒"主播"和"管

杨先生焦急万分之时,"管理

YY账户依然未显示充值进账。

"高档金融公司"自乱阵脚露原形

31 人诈骗团伙被浦东警方刑拘

□记者 陈颖婷 通讯员 王磊

本报讯 "高级理财师教你投 "低门槛高收益"、 "随进随 出速度快",看了这些充满吸引力 的词,不免令人有点心动。殊不 知,背后可能隐藏陷阱。近日、浦 东警方捣毁了一个隐藏在高档商务 楼内的网络诈骗团伙。

2018年12月3日, 浦东公安 分局周浦派出所社区民警江警官和 往常一样对辖区某高档商务楼进行 走访, 当来到 15 楼某信息科技有

限公司前台询问该公司营业执照、 公司员工等基础数据时,前台工作 人员突然神色慌张, 既说不清该公 司的主营业务,也不能提供公司的 相关营业资质证明。于是民警要求 公司老板或负责人出面,前台工作 人员又表示今天全体放假, 无人上 班。这引起了民警的警觉,经查该 公司当日有多名员工上班, 且进出 繁忙,然而面对民警的上门查访, 该公司却大门紧闭,大唱"空城 计"。得知该情况后,周浦派出所

立刻会同相关单位抽调精干警力开

展调查,通过合成作战、层层深 挖,一个网络诈骗团伙渐渐浮出水

网行动,在该公司办公区域抓获全 部犯罪嫌疑人,一举捣毁了这个网 络诈骗团伙。经调查,该团伙以投 资国际期货、黄金、股票为名.通 过电话推销、诱骗等方式推荐客户 在其平台内进行投资, 最终告知投 资人亏损进而骗取其钱财。目前, 该团伙 31 名犯罪嫌疑人已被浦东 警方依法刑事拘留。

醉汉跌落排水沟,消防到场救援

本报讯 1月12日晚 金山一男子酒后骑车至朱泾镇 五龙村爱国 10 组 6034 号附近 时跌落旁边的排水沟, 金山消 防支队金山中队救援人员接到 报警后立刻赶往现场救援。

救援人员到达后发现男子 满身酒气,正在呼呼大睡。随 后, 救援人员将男子送上 120 急救车。该男子无生命危险。

□通讯员 吉飞 摄影报道

醉驾冲卡逃逸 警车追6公里拦截

本报讯 昨天凌晨,杨浦交 警在中环翔殷路隧道口杳洒驾 时,一名涉嫌醉驾的司机竟冲卡 逃逸。交警开警车追了6公里, 才最终将司机截获

凌晨,杨浦交警正在中环翔 殷路隧道口设卡查酒驾, 涉案黑 色小轿车从隧道驶出。司机不听 交警的指令停车接受吹气检测, 直接冲卡洮逸。

交警立即驱车跟上,没想到 小轿车速度还挺快,一直到了6 公里外的中环逸仙路出口处,紧 追的交警发现前方有出租车可以 堵住逃跑的黑色小轿车, 立即通 过高音喇叭命令其停车

这辆黑色比亚迪小轿车被成 功逼停后,司机王某却依然不肯 配合,始终不肯停车熄火,甚至不 肯开窗跟民警讲行沟诵。在警方 强大攻势下, 司机干某最终下车 配合酒驾检测。

结果显示, 王某每百毫升血 液中含酒精 163 毫克, 属于醉酒 驾车。而据王某交代,他是在崇明 前卫农场喝的酒,喝完之后开车 从翔殷路隧道进入中心城区。

杨浦交警支队机动大队民警 倪嘉辉告诉记者:"王某一共有两 个违法行为,一是醉酒驾车,涉嫌 危险驾驶罪:二是冲卡,涉嫌妨碍 公务。我们都将依法追责。"

目前, 王某已被杨浦警方依

受伤男子凌晨躺车中 醒后坚称自己没开车

□记者 陈颖婷 通讯员 闫茹冰

本报讯 男子醉卧汽车驾驶座, 醒来后一脸伤痕, 却坚持自己未开 车。背后有着怎样的隐情?日前、松 江区人民检察院办理了这样一起危害 公共安全案件。

2018年12月的一个凌晨,交警 支队接到通知,松江区泗陈公路佛山 路路口有辆发动着的轿车停在左转弯 车道上影响交通。民警立即赶赴现 场。到达现场后, 民警发现驾驶座上 躺着一名男子, 手部、嘴部都有不同 程度的擦伤。民警敲了敲车窗, 睡眼 朦胧的男子打开车窗后, 洒味扑面而 来。原来是司机喝醉酒睡在了车里!

驾车男子酒醒后交代自己名叫陈 某,是快递公司快递员,昨晚确实和 朋友一起喝酒了,但自己是骑电瓶车 来回的。回家路上,自己还摔了一 跤, 手部和嘴部的伤就是这样造成 的, 所以自己根本没有开讨车

陈某发誓自己昨天真的没有开 车,民警无奈只得联系陈某的妻子, 她的陈述终于揭开了本案的谜团。

原来, 陈某确实骑着电瓶车去卦 约,骑车回家途中也确实摔了一跤。 然后,到家之后,陈某称自己第二天 还要去送快递,但手机充电器被溃忘 在另外一个小区的工作地点,要去取 回。妻子劝陈某喝醉了酒就不要出去 了, 更不能开车, 谁知陈某借着酒 劲,拿起车钥匙就出门了。在取手机 充电器的路上, 陈某等待红绿灯时, 竟在车内睡着了。

面对检察官的讯问, 陈某表示自 己当晚酒喝的太多,已经断片了,完 全不记得这些事,现在很后悔,不应 该喝醉酒不听妻子的劝阻,坚持醉酒 驾驶机动车,险些酿成大祸。日前, 松江检察院对犯罪嫌疑人陈某以涉嫌 危险驾驶罪提起公诉

上海部照贸易有限公司统一社会信用代码:913101153987920860, 经假产决定即日起注销。特此公告 经股东决定即日起注销。特此公告 社会信用代码:91310117MALTIAOT6T, 经股东决定即日起注销。特此公告 上海供天文化传播有限公司统一 社会信用代码:913101073014246320, 经股东会决议即日起注销。 会决议即日起注销,特此公告 :海**光跃玻璃仪器有限公司**注 P 日 起 注 销,特 此 公 告。 海宇融建筑装饰工程有限公司统 东决定即日起注销,特此公告。 海简弃信息科技服务有限公司统 宏会决议即日起注销,特此公告 完会决议即日起注销,特此公告 上海佳秀化妆品有限公司统一社 上海住來化妆品有限公司统一社会信用、约1913101053125015689, 会信用代码:913101053125015689, 经股东决定即日起注销、特此公告 上海百屬企91310115326324698, 经股东会决议即日起注销、特出公告 上海海森秦农业科技有限公告 社会信用代码:91310113MAIGMOGT87, 经股东决定即日起注销,给此公告 上海陆等在7822646 信用代码:91310113MA1GN0GT8 : 东决定即日起注销,特此公 -海陆绩工程咨询有限公司统 东会决议即日起注销,特此公 海湃信能源科技有限公司统 即 日 起注 销,特此公告。 上海购文商务咨询有限公司统一 社会信用代码:91310116342450693K, 经股东会决议即日起注题 株式 用代码:91310109MA1G5CYK3A, 东决定即日起注销,特此公告 海欢心电子科技有限公司注 议 即 日 起 注 销,特 此 公 告 。 上海易联国际物流有限公司统-

上海付集网络科技有限公司经股东决定即日起注销、特此公告。 上海窗米实业有限公司经股东 决定即日起注销、特此公告。

[日起注销,特此公告。 海儒人家电服务有限公司经股 以人自本公告刊登之日起45日内 公司清算组申报债权、特此公告 上海点讯贸易中心(有限合伙)经 、人决议解散、并已成立清算组。 平公司清算组申报债权,特此公告。 上海冰溪石材工程有限公司经股 决定解散,并已成立清算组

上海峰昕新能源科技有限公司9131

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)



6000~8000双-次性筷子

2一株20岁的大树

A6 法治社会

现并没有承诺的返现到账。 询问主播后,对方表示让"管

激动不已。

"谢谢你赠送的礼物,现在有 一款充值返现活动, 充 500 元有返 400 元的优惠哦! 名额有限, 要不 要试试?"面对心仪主播的热情推 荐,杨先生信以为真。出乎意料的 是, 待杨先生成功支付 500 元后发

理员"帮助进行返现。随后,一名 "管理员"主动添加杨先生为微信 好友,并发来了一张付款链接二维 码,表示需要再次扫码充值才能返